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() Capilal susciilo no pagado, acciones en tesor. A 

portes de socios o accionistas para futura cap. E 

Reserva por revalorización del patrimonio d 1 | li IE ji 

S
S
 

I
N
S
 
E
E
C
 

deducibles 

-) Amortización pérdidas de años anteriores 
n, £ JUUIIDad Nata (590+501+582-683) . 

-) Participación 15% de trabajadores 

85% Dividendos percibidos 
05% Rentas con impuesto ánico + 
-) 65% otras rentas exentas y no gravadas 

|) Relrversiones y leyes de fomento 

Utilidad o (pédida) acumuladas ejerc. anteriores MM 

Ulilidad o (párdida) del ejercicio después del impuesto a la renta 
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2 3 CALCULO DEL ANTICIPO POR EL SIG 

1% Total activos natos (1%xCódigo 170-deducciones) 

80% impuesto a la renta causado (30%xCódigo 729) 

Valor anticipo ((701 6 702) -771) MIPUESTO A LA RENTA (800 x 20%) 

RENTAS CON IMPUESTO UNICO” Vllidad (o párdida) después del imp. Rent. (800 - 001) 
JAN RUY : z RUTAS, APUESTAS Y SIMILATUES 
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- TOTAL IMPUESTO CAUSADO (891 + 700) E d E 

D y 
»   

  

  

aer, : A AR o 

a : : 
ú A a e e o * . .


